



12 августа, накануне празднования 770-летия Слонима, в здании драмтеатра состоялась научно-практическая конференция «Историко-культурное наследие Слонимщины: взгляд в прошлое», в которой приняли участие представители Института истории Национальной академии наук Беларуси, Слонимского районного исполнительного комитета и Слонимского районного краеведческого музея имени И.И. Стабровского, краеведы, педагоги, учащаяся молодежь и любители истории.

Встречу открыла директор музея Елена Константиновна Сухорукова, которая, приветствуя участников мероприятия, отметила, что конференция проходит в Год исторической памяти и 770-летия Слонима, она ознакомила собравшихся с планом проведения мероприятия.

С приветственным словом выступила заместитель председателя Слонимского районного исполнительного комитета Тереса Вацлавовна Юшкевич, которая выразила слова признательности гостям за то, что история древней Слонимщины интересует не только слонимчан, но и известных белорусских ученых. Она отметила значимость таких мероприятий, потому что они направлены на изучение и популяризацию историко-культурного наследия нашей родной Беларуси.

Пленарное заседание открыл директор Института истории НАН Беларуси Вадим Леонидович Лакиза, который подчеркнул, что ему очень приятно находиться в Слониме в кругу друзей, единомышленников, и поздравлять горожан с 770-летием города.

Из рук высокого гостя слонимские краеведы и педагоги-историки получили «Благодарности дирекции института истории НАН Беларуси» за особый вклад в изучение и популяризацию региональной истории Слонимщины.

## **В Слониме состоялась научно-практическая конференция**

Автор: Администратор

15.08.2022 08:15 - Обновлено 15.08.2022 08:21

---

<https://www.slonves.by/v-slonime-sostoyalas-nauchno-prakticheskaya-konferenciya/>